



台湾国民党 提统一三条件是画饼充饥



这段时间以来，台海局势一直都不稳定。美国众议院议长佩洛西窜访台湾后，引发中国人民极大的愤慨。人民解放军采取报复制裁在行，在台湾岛四周进行大规模实弹演习，震慑了美帝及其忠实走狗台湾民进党“台独”顽固分子；过不久，美国智库访问团又窜访台湾，台湾地区前副领导人赖清德在接见这些美国佬的时候，提出了民主、和平、对等、对话的处理台湾问题的条件；随后国民党一个姓刘的代表也向大陆提出了异想天开的三个统一的条件，令人笑痛肚皮！

这位姓刘的代表在国民党将召开代表大会上提出的这个议案是根据现在两岸关系的现状提出的，为了维护两岸的和平，同时避免两岸发生战争产生人员伤亡，国民党应该积极与大陆进行正面的接触和谈判，促进两岸的统一。他提出三个条件：一、大陆政府应放弃一党专政；二、把中国文字统一成繁体字，三、重新审视1911年之后的历史。他的这三个要求尤其

是最后一个要求明显就是为了给国民党正名，妄图洗白在近代史中国国民党统治下的民不聊生，军阀混战的那一段黑历史。

这位代表异想天开要求中国政府放弃一党专政，是想学西方资本主义国会多党制度来治理国家，这条最为阴狠，他妄想要用西方的那种所谓的“民主制度”来改造中国，这就是用温和的方式来颠覆大陆，这位国民党的刘姓代表真的是用心险恶；至于同意使用繁体字也是野心勃勃，这个要求实际上就直接指向了两岸的制度问题，使用什么样的文字是中央政府的权利的表现，如果大陆同意他的提案，那就不是大陆统一台湾，而是大陆向台湾妥协，台湾统一大陆了。大家都晓得，西方那种所谓的民主制度是美国和西方国家一直都在坚持的制度，现在来看，这套制度已经走到了穷途末路。

美国如今国内社会分裂严重，内战随时都可能会爆发，现在他们也没有找到靠谱的的道路。走这样一

条路根本就是向亡国的道路上前进。但是台湾岛内的这些政客却没有认识到其中严重性，一直受西方世界的影响，完全看不到西方国家制度的局限性，这才是他们最大的悲哀。

我们还记忆犹新，马英九在台湾大选中取得统治权后，发表宣誓时说，台湾政府实行“不独、不统、不武”的“三不”政策，也就是说，对台湾前途模棱两可，实际上就是和民进党一样，不赞成统一。马英九的主张，就是要台湾永远脱离中国，这和民进党主张台湾“独立”是“同工异曲”而已。所以，马英九并不可靠，中国大陆政府怎么能够信任不赞成统一的人做头头呢！台湾人民也看得很清楚，马英九的“

闺蜜”朱立伦也不是表态了吗？他到美国访问时说，国民党是亲美反共，国民党不赞成“一国两制”，还称“九二共识”就像美国的一中政策，是“没有共识的共识”。这是令人发笑“创造性模糊”。

历史发展已经让我们看清台湾国民党的头头们，是靠不住的。但是，台湾还有许多爱国人士如洪秀柱、邱毅、黄智贤、赖岳谦、张韶涵、游子祥、黄安、万方、王耀庆等，都是爱国

人士，对台湾统一问题有明确的立场，主张台湾和平统一，赞同“九二共识”、“一国两制”，是台湾将来统一后有生力量，台湾人民寄托他们，全中国人民看好他们，全球华人希望他们。

中国人民坚信，台湾一定要统一，一定能统一、台湾民进党已经病入膏肓无可救药了，埋葬民进党的时刻到了！

啄木鸟
2022年8月24日
与雅加达



印尼明古鲁省 附近海域发生6.5级地震

新华社雅加达8月23日电 (记者汪奥娜) 印度尼西亚苏门答腊岛明古鲁省附近海域23日发生6.5级地震，目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息，地震发生在雅加达时间21时31分(北京时间22时31分)，震中位于明古鲁省考尔区西南方向64公里处海域，震源深度为12公里。据悉，此次地震暂无引发海啸的风险。

印尼地处环太平洋火山地震带，每年发生大小地震数千次。
(完)
中新网